

濮阳市公安局孟轲分局

五项措施服务企业复工复产

为认真贯彻落实上级重要指示精
神,濮阳市公安局孟轲分局结合辖区实
际,充分发挥主观能动性和职能优势,
主动作为,多措并举,全力服务疫情期
间企业复工复产。

一是领导重视,科学部署推进。该
局多次召开会议传达上级相关会议内
容和领导讲话精神。局领导带头到辖
区内重点企业、项目实地走访调研,听
取企业意见和建议,优化改善服务举
措。

二是密切配合,做好安全防护。组
织民警开展全面排查,澄清复工复产
企业底数,掌握企业情况、开工人数、
防护措施等基本情况。积极配合党委
政府对相关企业开展检查,督促企业
严格落实防疫防护工作要求。

三是检查督促,确保安全生产。及
时向企业发布安全风险预警,加强安
全生产管理。开展消防和治安监督
检查,督促落实技防、物防、人防措
施,督促落实安全责任制,消除堵塞
安全漏洞,避免安全事故发生。

四是严厉打击,营造良好环境。针
对侵害企业复工复产的违法犯罪,该
局成立专业打击小组,组织开展分析
研判,连续侦破三起涉企案件,为企
业提供良好治安环境。

五是走访排查,化解矛盾纠纷。该
局结合矛盾纠纷大排查大化解行动,
深入走访宣传,开展矛盾纠纷排查化
解,共走访企业74家,化解矛盾纠纷
22起,收到良好效果。(焦美山)

三门峡消防支队 强力推进宣传示范路建设

为深入推进消防示范路工程
建设,连日来,三门峡市消防救援
支队精心谋划,积极协调交通、创
卫、市场监督管理局等部门,充分
利用道路两旁的护栏、橱窗、出租
车站牌、广告牌、公告栏等平台,

在城市主干道精心打造了22条
消防宣传示范路,使市民在车来
车往、行走休闲之余就能学习到
实用的消防知识,为天鹅城增添
一道亮丽风景线。

(张丽娟)

濮阳市公安局孟轲分局 组织小区开展消防安全演练

天气炎热干燥的夏季易发火
灾等安全事故。为进一步落实
“平安守护”专项行动工作要求,
提高人民群众的消防安全意
识,提高各种消防突发事件的应
对能力,增强抵御火灾的能力,近
日,濮阳市公安局孟轲分局结合
“百万警进千万家”活动要求,组
织辖区翰林居小区、建业桂园小区
物业开展夏季消防演练活动。

在消防演练活动中,该局社
区民警分析了近年来辖区内发生
火灾的情况、特点及预防方法和
工作措施要求。社区民警根据居
民用火、用电、用气频繁、电器
设备不断增多等情况,从家庭火
灾基本常识入手,详细向居民讲
解了家庭防火知识、电动车火灾防

范、扑救初起火灾知识、火灾逃
生自救方法等知识,并现场解答
社区物业公司员工和小区居民提
出的消防安全问题,现场传授、演
练居民灭火器的基本原理和正确
的使用方法。随后,民警组织翰
林居、建业桂园居委会工作人员、
物业人员及部分群众开展了灭
火演练。训练结束后,民警又在
小区内开展了消防宣传,悬挂警
示条幅4处,发放消防知识宣传
手册1000余份。

此次演练活动进一步普及了
居民消防安全常识,也加强了物
业公司员工和小区居民的日常
防火意识,增强了社区居民和工
作人员的自救自防和应急处置
能力。(焦美山)

濮阳市公安局孟轲分局

全力护航辖区中小学校复学

近期,濮阳市公安局孟轲分局辖
区18所中小学校陆续开学。该
局按照上级部署,积极配合学校
开展疫情防控,切实做好中小
学返校复学安全防范工作。

一是提高思想认识。该局召开
专题会议研究制订工作方案和工
作措施,要求大家充分认识学校
开学以后面临的风险隐患,进一
步提高政治站位,牢固树立底线
思维和风险意识,切实抓好学
校安全防范和疫情防控工作,确
保开学以后校园安全稳定,全
力维护广大师生的合法权益。

二是加强内部安全管理。该局
对准备复学的中小学开展全面
检查,督促指导学校严密安全防
范,严格控制出入口

数量,落实校园安全主体责任,
健全完善各项安全管理制度,配
齐配强安保力量,完善人防、物
防、技防“三防”措施,为学
校开学安全和疫情防控打下坚
实基础。

三是加强周边巡逻守护。该局
在开学节点安排警力在学校定
点值守,确保开学当天学校及周
边安全。平时加强校园周边巡
逻守护,及时维护上下学期间
校园周边治安秩序和疫情检查
秩序。同时积极会同相关部门
对校园周边治安复杂场所、治
安乱点开展排查整治,切实净
化校园周边治安环境,及时发
现消除治安隐患和疫情扩散隐
患。工作以来,该局共出动巡
逻警力200余人次,及时排
查消除安全隐患6处。(焦美山)

大屯派出所 抓获两名盗窃电缆犯罪嫌疑人

5月18日,清丰县公安局大
屯派出所抓获两名盗窃犯罪嫌
疑人,带破耕地机井电缆被窃案
90余起。

近期,大屯派出所接到报案
称,农田浇水设施机井电缆遭
到破坏。办案民警实地查看后
发现机井电缆破坏严重,电缆
露出地面部分遗失,其他部分
则因窃取困难而被遗弃在机井
中。该类案件的发生严重阻碍
农业生产,社会影响恶劣。

大屯派出所第一时间向乡
党委政府反映情况,联合乡政
府向各村村民发出预警,迅速
安装机井电缆保护设施,并由
村民轮流值班巡逻,防止机井
电缆遭到进一步破坏。与此同
时,大屯派出所迅速展

开案件调查工作,对辖区范围
所有电缆进行排查,统计被破
坏电缆数量。在调查过程中发
现周边的乡镇也有类似盗窃
电缆案件发生,经调查,将其
他乡镇同类盗窃电缆案件进
行串并侦查,通过调取监控、
走访摸排等,寻找作案线索,
分析作案手段、时间、范围等
特点,同时加强夜间巡逻,防
止此类案件再次发生。经过办
案民警不懈努力,最终于5月
18日,一举将犯罪嫌疑人陈
某和程某成功抓获,缴获作案
工具和藏匿于作案车辆中的失
窃电缆18根。经讯问,陈某
和程某对其盗窃电缆违法行为
供认不讳。

目前,陈某和程某均已被
清丰县公安局依法刑事拘留,
案件正在进一步办理中。(任
文豪)

濮阳市公安局孟轲分局

全力服务郑济高铁建设

郑济高铁濮阳东站位于濮阳市
公安局孟轲分局辖区。该局增
强“四个意识”,充分发挥职能
作用,采取多项措施,大力配
合做好濮阳高铁东广场清表工
作,全力服务保障郑济高铁建
设。

一是加强宣传教育。高铁站广
场建设涉及辖区村庄整体搬
迁、村土地整体征收等,该局
每天安排民警进村入户开展
配合高铁建设的法制宣传,教
育村民提高自觉守法意识,提
高对高铁建设重要性的认识。

二是加强巡逻防控。组织民
警进村、进田间地头开展巡
逻,不间断加强对高铁施工企
业沿线及周边的巡逻防范,及
时调解处理涉及村民与高铁
建设之间的案事件,营造和谐
的社会环境。

三是加强矛盾排查。由于农村
宅基地、耕地多年没有变动,
在庄基、地边测量和征地款
项赔偿中易诱发矛盾纠纷。该
局坚持抓早、抓小,主动排
查苗头性的矛盾隐患,及时
与办事处、村委会沟通,关
注动态、合力化解。

四是加强跟进沟通。该局每
天安排人员参加高铁建设指
挥部早餐例会,充分掌握工
作进度,了解公安机关工作
情况,以便及时安排警力跟
进,配合做好劝解、疏导工
作。

五是加强专项整治。该局明
确一名副局长牵头负责,并
成立专门警务室,配备一名
正式民警和两名协警,专门
负责高铁项目施工秩序和治
安环境整治。(焦美山)

大屯派出所防范打击并举

坚决打赢电信诈骗阻击战

近期,清丰县公安局大屯派出
所强力攻坚,连续作战,驱车
千里,破获两起电信诈骗案
件,抓获两名电信诈骗案件
犯罪嫌疑人。

4月份,大屯乡村民刘某通过
网贷方式被骗现金19500元。
大屯乡村民陈某被他人通过
冒充熟人添加QQ好友的方式
诈骗现金6100元。两起电
信诈骗案件发生以后,大屯
派出所办案民警攻坚克难,
充分发扬“钉钉子”精神,
紧抓每条线索,深入分析研
判,最终锁定了案件犯罪嫌
疑人,并日夜兼程奔袭两千
余公里,开展蹲守抓捕,分
别于5月4日、5月8日成
功抓获两起案件的犯罪嫌疑人
梁某平、任某。经讯问,梁
某平、任某对其违法犯罪事

事实供认不讳。目前,清丰公
安局已依法对两名犯罪嫌疑人
采取刑事强制措施。

在严厉打击电信诈骗案件的
同时,大屯派出所做好防范电
信诈骗工作。该所通过各村
微信群通报清丰县范围内所
发的电信诈骗案件,利用自
媒体有利于大面积快速传播
信息的特点唤起群众对于电
信诈骗的警惕心理。同时通
过在辖区人流量较大区域的
显著位置悬挂条幅、张贴宣
传海报、沿街门店LED显示
屏滚动播放宣传标语等方式
营造电信诈骗防范浓厚宣传
氛围,提高群众识别和掌握
电信诈骗犯罪的显著特点、
表现形式、防范要领,加强
群众防范电信诈骗意识和能
力。(任文豪)

清丰县公安局交警大队 扎实开展“一盔一带”安全守护行动

为进一步提升摩托车、电动
自行车驾乘人员和汽车驾乘人
员安全防护水平,有效预防减
少道路交通事故,清丰县公安
局交警大队严格按照上级部署
要求,扎实开展“一盔一带”
安全守护行动,最大限度实现
法律效果、社会效益和事故预
防效果的统一。

一是坚持宣传先行,树牢安
全意识。5月1日至31日集
中组织开展宣传活动,以农村
“两站两员”、“七进”宣
传、现场宣传活动、交警“窗
口”宣传阵地等多种形式和
载体,通过摆放展板、散发宣
传册、面对面宣传,张贴“一
盔一带”交通安全知识宣传
海报等,不断提升群众交通安
全意识、法律意识和

文明意识,营造宣传热潮,为
“一盔一带”行动凝聚广泛
的社会共识。二是加强执法
管理,查纠违法行为。交警
大队突出上下班高峰期这一
重点整治时段,加强对城区
内主干道的管控力度,采取
教育与处罚相结合的方式,
进一步加强对摩托车、电动
自行车、骑乘人员和汽车
驾驶员及乘车人的查纠与教
育,要求驾驶员正确使用安
全带,及时提醒乘车人使用
安全带。三是强化源头管
控,确保防护效果。交警
大队联合相关部门督促运
输企业等,查看落实“安
全带”管理职责制度及
“三不进站、五不出站”
的安检措施情况,督促
落实企业安全生产主体
责任。(任文豪)